


										Im Juli 2021

Geschätzte Mitglieder von Alzheimer Glarus

Der Vorstand hat am 22.03.2021 beschlossen, auch die diesjährige Hauptversammlung schriftlich durchzuführen.

Wir unterbreiten Ihnen folgende Traktanden:
1. Resultat der schriftlichen 12. HV vom August 2020
2. Jahresrechnung 2020 und Revisorenbericht (inkl. Décharge-Erteilung)
3. Jahresberichte 2020 (Präsidentin und Angehörigengruppe-Leiterin)
4. Wahlen
5. Anträge /Statutenänderung
6. Verschiedenes
Aus Kosten- und Umweltgründen werden die Unterlagen auf der Homepage aufgeschaltet und nicht in Papierform verschickt. Falls sie keinen Zugang zum Internet haben, können Sie die Unterlagen bei der Präsidentin verlangen (079-338 28 83) und sie werden Ihnen schriftlich zugestellt.
Homepage: www.alzheimer-schweiz.ch 
->Rechts oben-> in Ihrer Region-> Glarus-> Organisation->Dokumente

Ausführungen zum Traktandum 4
Wahlen
Die Vorstandsmitglieder Dr.med. Renato Kamm und Magdalena Gammeter haben ihren Rücktritt aus dem Vorstand bekannt gegeben. Der Vorstand dankt den beiden langjährigen Mitgliedern ganz herzlich für ihre wertvolle Mitarbeit und ihren Einsatz für unsere Sektion, für die Anliegen und Bedürfnisse von Menschen mit Demenz und ihren Angehörigen.
Leider gibt es keine Gelegenheit, die Zurücktretenden an einer physischen Versammlung gebührend zu verabschieden. Wir werden diese Verabschiedung jedoch in kleinem Rahmen mit einem feinen Nachtessen nachholen.

Als neues Vorstandsmitglied schlägt Ihnen der Vorstand Susanna Schriber aus Mollis vor.
Susanna Schriber, Jahrgang 1959, ist Shiatsu-Therapeutin mit eigener Praxis in Mollis. Sie möchte sich im Vorstand von Alzheimer Glarus engagieren. Ihr liegen v.a. die Früherkennung, die Lebensbedingungen der Betroffenen, sowie die Entlastung der Angehörigen am Herzen.
Die Angehörigengruppe-Leiterinnen Cornelia Bruhin und Sylvia Hefti möchten zurücktreten. Wir bedauern dies sehr. Wir werden auf die Suche nach geeigneten Nachfolgerinnen oder Nachfolgern gehen. Bis dahin bleiben uns Cornelia Bruhin und Sylvia Hefti noch treu und werden die Treffen der Angehörigen noch weiterführen.

Ausführungen zum Traktandum 5
Anträge/Statutenänderung
Der Vorstand beantragt einige Änderungen in den Statuten. Es handelt sich um die Änderung des Namens: statt «Alzheimer Vereinigung Glarnerland» möchten wir den Namen «Alzheimer Glarus» annehmen. Dies ist eine konsequente Folge der gesamtschweizerischen Vereinheitlichung der Sektionsnamen. Auch in den anderen Sektionen heisst es: « Alzheimer <Kantonsname>».
Der Name der nationalen Alzheimer Vereinigung hat auch eine Änderung bekommen und heisst jetzt «Alzheimer Schweiz».
Diese beiden Namensänderungen betreffen die Überschrift und die Artikel 1, 3, 4, 13, 14, 18 und 19
Sie sehen dies auf der Homepage in den Dokumenten « Alz_Glarnerland_STATUTEN korrigiert und neu»
Zudem möchten wir in Artikel 10 streichen, dass zwingend zwei Angehörige einer Demenzbetroffenen im Vorstand vertreten sein müssen.

Ich danke Ihnen für die Abgabe des Abstimmungstalons bis 31.08.2021 und wünsche Ihnen weiterhin viel Durchhaltewillen in der Corona-Zeit und vor allem beste Gesundheit.

Mit freundlichen Grüssen,

Margreet Vuichard
Präsidentin Alzheimer Glarus

P.S.
Das neue Angebot einer Spaziergruppe gilt noch immer! Sie sind herzlich eingeladen, sich anzumelden. Oder vielleicht kennen Sie jemand, die gerne mit-spazieren möchte? Bitte sagen Sie es weiter.

Sobald es die Corona-Situation zulässt, werden wir auch das Alzheimer-Café und die Kurse für Angehörige und Betreuende wieder planen.

